

A' Jelenkor Társalkodó's Törvényczikkelyek ügyében:

Mint hogy a' kedveskedésül ígért 1832² Törvényczikkelyeket négy és egy negyed ivben a' Jelenkor és Társalkodótól külön köthető, teljes 's nem megszakasztott föredékes egészben megküldöttük már nagy érdemű Előfizetőinknek az urbéri táblákkal együtt, figyelmeztető válaszul több rendű tudakozásra van szerencsénk értesíteni általánosan az olvasó közönség kérdező részét: hogy előfizetendő pártfogóinknak szolgálhatunk még testvér lapjaink mellett az érdeklött ajándék Törvényczikkelyekkel, a' melyek így megkimérendő ára már magában is nem kis nyereség az Előfizetőkre nézve.

2) I S M E R T E T Ő

Mesterségeket, gazdaságot és kereskedést tárgyozó folyóiratunknak előszámaival még szolgálhatunk; — előfizethetni pedig minden es. kir. posta-hivatalnál, és Pesten magyarutczában 518ik szám alatt. Pesten július 31kén 1836.

Ismertető Szerkesztősége. (3)

Árverésről lemondás. T. n. Pest vármegyében keblezett Közép-Tamási pusztán árverés uton való elalása a' már két ízben kihirdetett juhoknak aug. 31. nem fog megtartatni.

1) *Szász-kosok. Pesten az újvárosban bálványutczában 214 szám alatt a' szász kir. törzsek nyájbul való electoral hágo kosok vannak eladók. 3)*

Serház kibérlés. Káptalan Vác város kebelében a' ser- és pálinka-főzés; — ezen italok' mérése, komlós-kert, rét, és szántóföldek, a' folyó évi october 2ik napján délelőtti tíz órákor, a' város tenics-házában tartandó nyilvános árverés mellett, hat évre, t. i. az 1837 aprilis 16 napjától kezdve, egész 1843 martius utolsó napjáig haszonbérbe fognak adatni. Bérleni kívánók 200 pengő forint óváspénzzel ellátva, ezen árverésre meghivatnak. (3)

1) H I R D E T M É N Y

A' nagy m. m. k. u. Kamara rendelésénél fogva köz hírré tételik hogy azon nyilvános árverések alkalmával, melyek f. e. aug. 18kán a' Diósgyőri kor. uradalomhoz tartozó Muhl pusztán, és ugyan f. e. aug. 27kén az Ó Budai kor. uradalomhoz tartozó Budaörsi helységben tartandók, az eladandó juhek nem azon egész számban, melly ezen hirdlapokban eleve köz hírré tételik, hanem csak egy részben, nevezetesen a' Muhl pusztán 105 darab három és két esztendő kos, 10 darab tenyészítésre alkalmas, 's 25 darab tenyészítésre alkalmatlan anyajuh, és 10 darab ürü; Budaörs helységében pedig csak 269 darab harmadfél 's másodfél esztendő spanyol származatú kosok fognak azonnali kész pénz fizetésért eladatni. — (3)

1) H I R D E T M É N Y

A' n. m. m. k. udv. Kamara rendeléséből ezenel köz hírré tételik: hogy sz. k. Pécs városában a' sőr- és élesztő-áruálás kirekesztőleg 12 egymásután következő eszt. f. o. novemb. 15jéjől kezdve, bérbe ki fog adatni. Kiknek tehát a' kibérléshez szándékkok lenne, az e' folyó eszt. septemb. 16 napján a' fennevezett városban tartandó nyilvános árverésre, szükséges bánatpénzzel fölkeszűlve ezennel meghivatnak Dudán aug. 2kán 1836. (3)

Feltűnőn jutalmas árák vtóban

Liedemann B Ferencznél

„A' szép Magyarországnál”

Nyomatott perkalok 20, 25, 30, 32, 36 frjával; — croisé ruhák 7 for. 30 krjával; fél chaly ruhák 12 — 30 frjával; $\frac{1}{4}$ nagyságu villafior-kendők 3 — 30 frjával; $\frac{1}{2}$ nagyságu hasonlók 7 — 30 frjával; valódi festéknyomatott $\frac{1}{2}$ széles mousselinettek 1 fr. — 1 fr. 15 — 1 fr. 30 és 1 fr. 40 krjával; köpönyeg-szővetek a' legfinomabb féléből 80 és 75 forintrol leszállítva 40 és 30 frton, mind igen nagy válogathatásban

1) Schweiczi marhák. M. Földváry uraság részéről t. Pest vmegyei T. Sz. Mártonban, 22 darab legjobb fajbeli vöröstarka schweiczi marha, nevezetesen 2 hágo-bika egyik 4 másik 5 esztendő, — 12 legjobb koru fejős tehén, — 2 ötödfüre járó előhasu, 3 harmadfü, és 1 két eszt. üsző, 2 rügött üszőborjuval, minden órán, csak egyedül átlójában öszszesen eladó, és a' helybeli tisztartónál (a' kítől valamint Pesten is borz-utczában t. Gosztonyiné asszony házánál a' felső emeletben bővebb tudósítást vehetni) meglátható. (2)

1) Ürü-eladás. A' mélt. váczai püspöki uradalom részéről köz hírré tételik; hogy Vác városától fél órányi távolságu Cselőtei pusztában 488 d. 4 esztendő ürü, és 31 d. öreg kos f. auguszt. 25kén a' váczai püsp. uradalom kancellariájában reggeli 10 órákor tartandó nyilvános árverés utján készpénz fizetés mellett eladandó. A' venni kívánók ezennel illendően meghivatnak. (3)

Kollarics József és Fija

Pesten váczai-utczában „Ypsilandi“nál ajánlják különös szépségű árucikkelyeiket szabott gyári áron: hollandi, sziléziái és bőrvásznakat; wallist; nyári piquét; bordur öltönyeket; fejtér és sárga nankint, percail, vapore, mousselin battist és linont; igen szép nyári piquétakarókat; rumburgi-király kötő és varró-czérnákat maczedoni, fél és fénylő-skót kötő és varró-pamutot; czérna és pamut férfi és asszonyi harisnyákat; igen jó férfi és asszonyi keztyűket Jacquemartol; kollui vizeket a' legjobb féléket

Készen kaphatni mindenféle férfi és asszonyi fejtér-ruhákat nagy válogathatásban.

Ugyanezen kereskedésben van folyvást Hoffeld Antalnak rumburgi vászon rakhelye. (3)

1) A' Pusztá-Szelevényi bitóknak, melly Heves vmegyében kebelezték, 's némiképen gyarmatosítva van, és az ahoz tartozó Thési pusztának, melly

szinte Szentés és Csongrád igen népes m. városok között Szelevénynek szomszédságában fekszik, közös jövedelmei u. m. a' korcsmáltatás, kizárólag mindenféle ital mérhetőségével; a' Körös vize és egy kis részecske a' Tiszából, melly elsőnek különösen igen leles és jövedelmes halászata van; — ehöz tartozik annak idejében a' halászat ezen folyók áradásiban is, továbbá a' hús-vágás, mellyhöz tartozik 8 hold igen jóféle szántóföld, és épen e' mellett és így egy tagban eső 3 hold kaszáló, — f. eszt. septemb. 15-ikán délutáni órákban tek. Meszleni Marton János táblabíró ur által, mint a' familia e' részbeni meghatalmazottja által, f. eszt. sz. Mihály napjától kezdve 3 egymásután következő esztendőre haszonbérbe adadni fognak, csupán azon föltétel alatt, hogy a' kibérlési pénz fél esztendőnként mindig előre fizetessék. (2)

1) Lóárverés. Mezőhegyesről a' cs. kir. magyar katonai ménes-intézet részéről köz hírré tételik: hogy ott f. eszt. sept. 16-ikán 120 darab ló, az intézet saját neveléséből, részint mint szám-fölösleges, részint pedig mint mustra, árverés útján eladadni fog. Van ezen említett mennyiségben: 49 darab anyakancza, általjában jeles ménnek által meghágtatva és nagyobb részint tenyésztésre egészen alkalmasak; 10 d. egy — négy esztendő kancza, 1 szoptatós kancza, 1 pepinier-mén, 7 országos lótenyésztésre való hágómén, és 9 egy — három esztendő mén; továbbá 12 d. 3 — 4 esztendő heréit, és 25 d. kimustrált szolgálati ló, mellyek közt a' gazda-ember számára némelly meg igen haszonvehető találkozik.

Ezen árverésre tehát a' venni szándékozók a' különösen kik jó anyakanczákat szerezni ohajtának, a' mondott napon reggeli 9 órára Mezőhegyesre meghívattak. Azonban figyelmeztetnek a' venni szándékozók, hogy az általuk vásárlandó lovaknak elszállítását a' ménes-intézet magára nem vállalhatván, erről a' vevők magok gondoskodjanak. Mezőhegyes auguszt. 2-án 1836

Borberg s. k.
alearodca. (3)

(3) T. Arad vármegyében kebeleztet — Boros Sebesi uradalom részéről köz hírré tételik, hogy ott helyben több mázsa széna van eladó; — vagy ha a' venni szándékozók több esztendőre juhokat akarna oda baltalni, az uraság azt is kész elfogadni, el levén e végre elegendő épületekkel látva. — A' venni szándékozók ez iránt Boros-Sebesben az uradalmi tisztségnél értekezhetnek. (3)

2) Nyilvános köszönet. A' f. eszt. jun. 21-ikén városunkban harmadszor pusztított tűz, a' mi házainkat is hamuba borította. Minthogy azonban elégeit épületeink szerencsénkre a' triesti cs. kir. Assicurazioni Generali Austro-Italiche által biztosítva valának, kárunkat a' társaság szegedi főügyviselője Schwarzenfeld et Comp. az itteni ügyviselő Keszthelyi S. E. ur által egészen megtérítette. Melly jó-tékony vigasztalás hasznait szomorodott állapotunkban legjobban érezhetvén, nem mulaszthattuk el, forró köszönetünket az említett Biztosító-társaság iránt nyilván ki nem jelenteni. Nagy-Várad július 16. 1836.

Boros Lőr. Tóth Lőr. Eder György.
Rozs Sándor.

2) T. ns. Heves vmegyében kebeleztet Szolnok m. városában mind ekorig hibásan tartatott országos vásárok helyrehozására fensőbb kegy. rendelés mellett ezenel köz tudomásul tételik: hogy említett Szolnok m. városában a' jövő 1837-től kezdve az országos vásárok esztendőnként 4 ízben, és pedig február 21-ikén, június 15-ikén, septemb. 20-ikén, és novemb. 5-ikén, mindenkor az ezen napokat előző hétfőkön fognak tartatni. (3)

2) Szabados Kecskemét városának az egyes lakosok birtokában levő határa hitelesen fölmérteni rendeltetvén, az ezen mérést fölvállaljai kívánó fölmérő urak eziránt f. eszt. augusztus 21-ikén tartandó alkudozásra, vagy árverésre Kecskemétre meghívattak. (3)

2) HIRDETMÉNY.

A' nmélt. m. kir. udv. Kamara rendelése következtében, köz hírré tételik, hogy az alább megnevezett kir. haszonvételek, mellyeknek mostani föltételeje f. e. october végével kitelik, ugyan f. e. auguszt. 16-án délelőtt az Ó-Budai kir. kam. praefectusi hivatal írószobájában tartandó nyilvános árverés útján f. e. novemb. 15-ő napjától kezdve számítandó egymásutáni 3. esztendőre a' legtöbbet ígérőknek újlag bérbe adadni fognak, úgy mint: 1. Ó-Buda mezővárosában a' három mészárszék és kizárólag gyakorolható hús-vágás joga a' hozzá tartozó ököristállókul, vágószékekkel s úgy nevezett homokdombtelekkel egyetemben. 2. Ó-Váci dunarévnél Tótfalu mellett levő uradalmi csapszék, a' hozzá tartozó 13; holdnyi szántófölddel, és 2 1/2 holdnyi kerttel együtt. 3. Visegrád közelében Villám hegyén található kőbánya, melly leginkább azon tekintetből ajánlható, mivel a' Dunapartján levő helyezete miatt kitörendő kőveit azonnal hajóra rakhatni. 4. Nagy-marosi kor. mezővárosban levő uradalmi ser- és pálinkaház bűtoraival, egy réttel és ingyen adandó dézmai bortörkölyvel együtt. 5. Kis-Maros nevű kor. helységben levő uradalmi korcsma és mészárszék, s ehez járuló 2 1/2 holdnyi szántóföld, 5 1/2 holdnyi rét és házikert. A' bérleni szándékozók ennél fogva hivatalosak a' fenérdeklött napon s helyen elegendő bánatpénzzel s rendszerint megkívántatni szokott egyéb neműekkel ellátva megjelenni. A' bérlési föltételei előleg is megtekinthetők a' fennevezett kir. kam. hivatalnál. (3)

A' csász. kir. dohányigazgatóság köz hírré teszi, hogy a' kincstári gyárak számára megkívántatott magyarországi dohánynak f. évi áprilisben felnyitott s most már megállított beváltatása 1836-ben hasonlóul áprilisben, mind Pesten, mind a' dohánytermesztő környékek főhelyein, u. m. Debreczenben, Szegeden, és Tolnán, az e' czélra kiküldendő biztosok által ujonnan fel fog nyitattni. Az 1836. vagy korábbi évek folytában természetelt dohányért, 1837-ki állvételkor fizetendő vételárak, a' folyó évben divatozók szerint, következőképen állapittatnak meg, u. m.

Tolnán 6 f., Szegeden hasonlóul 6 f. s Debreczenben 5 f. 45 kr. ezüst pénzben mázsájaért.

Pesten a' dohányt, a' most említett áron (a' természet helyéhez képest), mindazáltal következő ráfizetéssel, t. i. a' pécai dohányra 12 kr. a' szegedire 30 kr. a' debreczenire 1 fr. — az ugyanott lo-

vő beváltó raktár fogja átvenni. A' vácsi dohányért amyi ár fizetetik, mint a' debreczeniért. Az itt meghatározott árak csak azon dohányért fizetnek, mely első forrását már kiállotta, ép. gyártásra alkalmas, becsületesen csomózott, mindenek felett pedig nincs kiválgatva, azaz, mellyből a' jobb levelek nincsenek kiszedve. A' melly dohány aljasabb mineműsége miatt kiválgatottnak ismertetnek, egyébiránt minden feljebb leírt tulajdonsággal bír, azt az előszámolt teljes árnál 1 ftal olcsóbban veszi által a' kincstár. Jégverte 's elfult levelekért, mint használható kocsonyáért is fél ár fizetetik. Nedves, töredezett, rothadt, penészes vagy párlottasú dohány általában nem fogadtatik el. A' megvételre hozott dohány mineműségét és gyártásra használhatóságát csupán a' dohányigazgatóság tisztjei ítélik meg, mivel az átvett jószágért egyedül ők kötelesek felelni. Azon esetben, ha valamely dohány mineműsége felett a' vélemények nem egyezhetnének meg, a' beváltó-sághoz művészeti igazgatónak kinevezetett fölsztviselő itéletére lehet hivatkozni.

Ha az illető fél ezzel nem elégednék meg, szabadságában lesz, példány-csomókat, általa és a' helybeli biztosság által bepecsételtve, saját költségén a' cs. kir. dohánygyárak igazgatóságához Bécsbe felküldeni, melly a' kérdés alatt levő tárgyban végső ítéletet hoz. A' dohányt a' beváltó biztosság a' feljebb meghatározott áron 's előadott föltételek alatt akárkitől, különbség nélkül, átveszi, akár maga termesztette, akár természetlőtől vásárolta, akár végre mint rábizott jószágot vette által azt.

7) Tek. Temes vármegyében fekvő Blumenthal uradalmi Blumenthal helységben f. e. szeptember 20 tartandó kölyavetye után el fog adatni 71 darab ló, mellyek közül 1 angol telivér, 1 öreg, 8 három esztendő, 5 két esztendő, 4 esztendő csődör és 1 szapos csődörösikó; — 5 paripa; — 24 öreg, 8 három esztendő, 6 két esztendő, 6 esztendő kanca, és 2 szapos kanczacsikó. Blumenthal jul. 21-én az uradalmi tisztartóság által.

2) Kos-eladás. Gróf Hunyady gazdasági igazgatósága köz hírül adja, hogy jövő János fővételi pesti vásár alkalmával hágo kosok, u. m. prima electa, és super electa kosok, üllői utczában a' Gazdasági egyesület köz teikén szabad kézből eladók lesznek. Ürmény július 25. 1836. 4)

2) Szállás-változtatás. Argeuer Antal pesti asszonyruha-szabó mester tisztelettel jelenti: hogy szállása ezentul a' vácsi utczában Mocsonyi házban 42 sz. alatt (hol a' 3 grácia bolt van) 2ik emeletben van. Egy uttal köszönetét mondva a' tiszt. Községtől eddig tapasztalt munkáltatási pártfogásért, igéri hogy ezen szives munkáltatási bizodalmat, eszosa, gyors és kellő munkájával ezentulra is megérdemleni fő iparkodása lesz. 3)

2) Igen jutalmas fölékesítése a' szobáknak pompásan 's legujabb izlés szerint.

Klobasser János ur bécsi csász. kir. priv. Párizs-nyerg-gyárának rakhelye részéről, melly Pesten a' Dorottya-utczában a' Casino áttellenében van, tisztelettel jelentetik, mi a' szép, vidám és kelle-

mes lakás kedvelőinek kívánatos lehet: hogy ezen intézet olly készülettel van, mi szerint egész lakásoknak belső fölékesítését, a' plafonddal együtt, fölvállalhatja. A' fölékesítés összehangzásáról kezdek a' felvállaló, valamint arról is, hogy saját készítés-módjánál 's föltalált eszközeinél fogva, a' munka lehető legnagyobb gazdálkodás mellett izléssel, pompásan és tartósan üt ki, 's még is szerfölött olcsóba kerül. Az eddig tett munkák eléggé bizonyítják a' szép sikert, valamint a' szőnyegek sok oldalú hasznait, és a' vállalkozó kilitását a' vele munkáltatási bizodalom további gyarapodásáért. Távol vidékekre is fölvállaltatik az illy nemű munka, vagy legalább a' szőnyegek megvétele mellett olly utasítás adatik, mellynél fogva akár mellyik butorozó, vagy könyvkötő, vagy akár ki is, könnyen eligazodhatik 's a' munkát tökéletesen végrehajthatja. Illy módon a' residentia mostani izlése a' belső készületekben, a' legtávolabb vidékeken is utánozható 's eszközölhető lesz. 3)

2) HIRDETÉS, Balástalvi Kiss László urnak Pest megyében keblezett Felső-monostori pusztahelyi rész birtoka, melly Kis Kun Félegyháza várostól 1/2 óra távolság, három vagy több esztendőre használatba adatik. Ha az árendálni kívánók az instructio fundust, takarmánnyal együtt, kész pénzben megvenni akarnák, az árendai esztendők kezdődhetnek, f. e. s. Mihálynapkor; különben pedig az 1837 eszt. Gergelynapkor. Az árenda föltételeiről értekezhetni, a' tulajdonos urral, f. e. august. 2 kén 's azt követő napjain Pesten, a' kecskeméti utca szegletén, a' 43-ik szám alatt vagy Kecskemét városában szokott lakásán. — 2)

3) Törköly-pálinka eladó. Jövő János fővételi pesti vásárkor több száz akó legjobb minőségű törköly-pálinka nagyobb kisebb mennyiségben szabad kézből leszen eladandó. Bővebb tudósítást ad Nikolsburger S. ur a' király utczában a' gyógyszertár áttellenében 574 sz. alatti ház 1ik emeletében balról, naponként reggeli 7 óráig Pesten. 3)

3) Milyenegyen Pesten az Uj-vagy ugy nevezett Ueopold-vároában a' ket-sz. utczában két asszonyi nevelő-intézet van és ezen intézetek elcserelesé má több izben vétett volna észre: alulírt szűkegeknek látja közönségesse tenni, hogy nem a' gró Steinlein két emeletű sarok házában, hanem baljebb ugyan azon utczában a' földszint épült szobádon házában 261 szám alatt a' három fokozó paripa mellett legyen nevelő intézete helyezettve. Wainzer. 3)

1) Juh-eladás. A' Magyar-Ovári ruhásági Uradalm' Igazgatósága ezennel hírül teszi: hogy f. eszt. augustus 21-én reggeli 9 órakor a' Mosonyi juhászatban a' szokott juhárverés tartatni fog, melly alkalommal az anyajuhokból: meddő (Platzen) 700 darab egészen jó, kos alá való anya (Zuchtamüthen) 1000 db.; két esztendő toklyó (Zeitschaefe) 300 db.; esztendő toklyó (Jährling-Müthen) 300 db.; nőstény bárány (Müthenlamm) 200 db.; két és három eszt. hágókos 200 db.; öreg és toklyó-úr 2000 db.; összesen 5000 darab leendő eladásra kiállva, olly megjegyzéssel, hogy a' hágókosok árverésen kívül a' te szó választás szerint mindennap eladandók.

3) **Serbház-eladás.** Köz hírré tétetik, hogy az Győr vármegyei ugy nevezett Győr Sziget-helységben a város és Duna tövében fekvő Lauiterer József serfőzőnek háza, serfőzéshez való készületei, és minden épületei, mellyek földszint épülve erős materialékból, s általában cserép-sindelyre vannak, s összesen 8 szoba, 3 konyha, kamra, pülökaház, ser- és pálinka-pinczék, száraz ökör-malom, serház lehűtővel, többféle al- és föl-csiráztatok, 6 lóra és 12 ökörre istállók, kocsi-

szin, és két szénatartó boltzat, nem különben a másik udvaron egy bolthajtásos 40 göbolyre, és másik 12 göbolyre való istállók, 100 darsó ször-tésre állás, olak, méh- és kerti ház, egy 3136 terjedő gyümölcs és vetsményes-kert, végre a szénáskertben egy fa sindelyre épült 20 öl-a pajta, mellette való lakházzal, és a serfőzésre folyó Du-naviz föld alatti csatornával, ben találtatnak, a f. eszt. september 5ikén árverés útján a többet i-érőknek reggeli 9 óra tájban helyben eladatnak. (3

H e c k e n a s t G u s z t á v

pesti könyvkereskedőnél

(váci-utczában 39dik szám) megjelent
és augustusi pesti vásárkor kapható

ezen új eredeti Almanach

E m l é n y.

Karácsoni, új esztendei és névnapi ajándék.

1 8 3 7.

Két szép virága é letűnknek
A szerelem 's a hív emlékezet.
A rózsá példaképe annak, ezt
A kised emleget, a szép kek színd
Mutatja. — — — —

5 aczélra metszett képpel. 12 rét. Szép kék selyem kötésben, arany
vágással ára 3 fr. pengőben.

FOGLALAT:

BOGÁRDY: Haladás. — Keleti együgyűség. — Körmösyhez. A leányokhoz. **BUSTAVI:** Alom és való. Fagy és láng. Népdalok. Kifakadás. **GAAL.** Badacsonyi Lenka (elbeszélés) A hajós. Hozzá **GÁRAY:** Kettős hű. Jegyváltó. Atok. A távolbul. **HRABOVSZKY:** Népdalok. — Anyaboszú. — A bujdosó. **JÓSIKA MIKLÓS.** Bájvirág (tündérrege). **KISFALUDY SÁNDOR:** A Somlai vérszűret (Rege) **KÖLCSEY FERENCZ:** A vadász-lak (elbeszélés). **KUNOSS.** Sértett galamb Ajánlat. — A gyermek. — Az elhagyatott. — Zrínyi. — Méltánylat. Az éjhez. Hervadás. A kedveshez. **B. PALOCSAY** Hűség. — A virágok. **SARKÓZI.** A hűség diadalma. **TIVADAR** (Bárá Eötvös József) Gondolat — töredékek. — **VAJDA.** Manahor a rabszolga. (elbeszélés) Szem-csalódás. — Cs. sirjára. A hon ügyében elhulltakra. Miveltség. Kódosy mint Zeusz. Vers-faragyhöz. Antizeusz. Szigetvár.

5 aczélra metszett kép.

Kisfaludy Sándor képe. — A sértett galamb. — Badacsonyi Lenka. — Manahor Didvana érkezése.

2) Minden hiteles könyvárósnál az országban találtatik:

Magyar és német Zsebszótár

KÖZRE BOCSÁTÁ

A magyar tudós Társaság.

NÉMET MAGYAR RÉSZ: Budán, 1835 kis 8ad réltben IV és 846 lap három oszlepra. Iró-papíron füzve 3 fr. postapapíron 3 fr. 30 kr.

MAGYAR NÉMET RÉSZ sajtó alatt.

MAGYAR HELYESÍRÁS és szóragasztás főbb szabályai. A m. t. társaság különös használatára. Második kiadás. 40 lap. Budán. Sét postapap. kötve 10 kr.

MATHEMATICAL MŰSZÓTÁR. Közre bocsátja a m. t. társaság VIII és 120 lap. Budán 1834. Nagy Sét kötve 30 kr.

PHILOSOPHICAL MŰSZÓTÁR. Közre bocsátja a magyar tudós társaság. VIII és 212 lap. Budán, 1834 Nagy 8ad rét kötve 40 kr.